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Εγγυημένη Αναχώρηση με Έλληνα  

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά Εισιτήρια με 
, 
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1η Ημέρα: Σάββατο 16 Μαΐου 2026 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) / ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ  
 
Αναχώρηση από την Θεσσαλονίκη. 
Τιμή Κατόπιν Ζήτησης και βάσει διαθεσιμότητας – Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 
μας. 
 
Αναχώρηση από Αθήνα 
Συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής στο Διεθνές Αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος. Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και χειραποσκευών. Πτήση 
προς το αεροδρόμιο του Αμβούργου με Aegean Airlines (A3-824) στις 07.55, με άφιξη 
τις 10.10 (τοπική ώρα).    

 
Άφιξη στο Αμβούργο, ένα από τα πιο σύγχρονα και δραστήρια αεροδρόμια της 
Ευρώπης. Μετά την παραλαβή των αποσκευών, αναχώρηση με το λεωφορείο για το 
λιμάνι του Αμβούργου. Το λιμάνι του Αμβούργου, γνωστό και ως «Η Πύλη προς τον 
Κόσμο», είναι ένα από τα μεγαλύτερα και πιο πολυσύχναστα λιμάνια της Ευρώπης. 
Φημίζεται για την εκτεταμένη υποδομή του και τη σύγχρονη οργάνωση. Κατά τη 
διάρκεια της διαδρομής, θα  θαυμάσουμε τα εμβληματικά κτίρια και τις γέφυρες που 
πλαισιώνουν τον ποταμό Έλβα. 
 
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
Θα έχουμε μία πανοραμική ξενάγηση στο Αμβούργο συνδυάζοντας το λεωφορείο με 
τον περίπατο. Θα δούμε το εντυπωσιακό συγκρότημα κτιρίων Kontorhaus, το οποίο 
είναι μνημείο της UNSESCO. Αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα της πρώιμης 
αρχιτεκτονικής του Μοντερνισμού, διακρίνεται για την «εκφραστική» χρήση 
τούβλων (Brick Expressionism) και αντικατοπτρίζει την οικονομική άνθηση και τη 
στρατηγική σημασία του Αμβούργου ως εμπορικού κόμβου. Θα δούμε τις Αποθήκες 



   2510 231 423 & 210 331 2283   www.mariostravel.com                     

του Αμβούργου (Speicherstadt), εξίσου μνημείο της UNESCO. Είναι η μεγαλύτερη 
περιοχή αποθηκών στον κόσμο, κατασκευασμένη πάνω σε θεμέλια από ξύλινους 
πασσάλους, σε νεογοτθικό ρυθμός. Άλλα αξιοθέατα που θα δούμε είναι οι τεχνίτες 
Λίμνες Alster, το Δημαρχείο (Rathaus), η Φιλαρμονική (Elbphilharmonie), που 
αποτελείται από πάνω από 1.000 καμπύλες γυάλινες πλάκες, που αντανακλούν το 
φως και δημιουργούν ένα μοναδικό οπτικό αποτέλεσμα. Όπως και το νεογοτθικού 
ρυθμού ναό του Αγ. Νικολάου, γνωστό για τον πύργο του, που για μεγάλο διάστημα 
ήταν ο ψηλότερος στον κόσμο (147 μέτρα). Εάν ο χρόνος το επιτρέψει θα έχουμε 
λίγο ελεύθερο χρόνο σε μία από τις όμορφες παράκτιες γειτονιές.  
 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση. 
 

2η Ημέρα: Κυριακή 17 Μαΐου 2026 
ΕΠΙΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ COSTA FAVOLOSA – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 20:00 

 
Πρωινό και περίπου στις 11.00 μετάβαση στο Λιμάνι και επιβίβαση στο 

κρουαζιερόπλοιο Costa Favolosa. Σύμφωνα με την ώρα άφιξης, θα έχουμε 

μεσημεριανό φαγητό και τακτοποίηση στις καμπίνες.  Συγκέντρωση στην reception 

του πλοίο όπου με τον αρχηγό μας θα κάνουμε μία περιήγηση στους χώρους του 

πλοίου, για την πρώτη γνωριμία με τις ανέσεις και τις υπηρεσίες που προσφέρει. Θα 

αξιοποιήσουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στα καταστρώματα, να εξερευνήσουμε 

τα εστιατόρια και τους χώρους ψυχαγωγίας και να απολαύσουμε τη μαγευτική θέα 

από το λιμάνι. 

Η αναχώρηση του πλοίου είναι προγραμματισμένη για τις 20:00, με την πλεύση  να 
ξεκινά ανάμεσα από τους εντυπωσιακούς κόλπους και το πανέμορφο αστικό τοπίο του 
Αμβούργου.   
Διανυκτέρευση εν πλω.  
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3η Ημέρα: Δευτέρα 18 Μαΐου 2026 
ΕΝ ΠΛΩ  
 
Η μέρα είναι αφιερωμένη στην απόλαυση των ανέσεων πλοίου και της ξεκούρασης 
που προσφέρει η θέα της θάλασσας, η χρήση των  ανέσεων του Costa Favolosa, όπως 
το σπα και οι πισίνες, μαζί με την συμμετοχή στις διοργανώσεις αναψυχής από το 
πλήρωμα του πλοίου. Οι  χώροι διασκέδασης και τα εστιατόρια σας προσφέρουν 
ξενοιασιά και απόλαυση των εδεσμάτων.  
Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
4η Ημέρα: Τρίτη 19 Μαΐου 2026 
NEWCASTLE UPON TYNE (ΑΓΓΛΙΑ) – ΆΦΙΞΗ 07:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19:00 

 
Το Newcastle είναι γνωστό για τον ιδιαίτερο συνδυασμό βιομηχανικής κληρονομιάς 
και σύγχρονης αισθητικής. Η πόλη ιδρύθηκε στα ρωμαϊκά χρόνια με το όνομα Pons 
Aelius ως στρατηγικό φυλάκιο για το Τείχος του Αδριανού. Γύρω στο έτος 1000, όταν 
χτίστηκε το νέο Norman κάστρο (νέο κάστρο) η πόλη άλλαξε το όνομά της. Στη 
συνέχεια, η πόλη αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της Βιομηχανικής Επανάστασης για 
να γίνει σημαντικό κέντρο για την εξόρυξη άνθρακα καθώς και κορυφαίος κόμβος για 
τη ναυπηγική και το εμπόριο με τη Σκανδιναβία. Σήμερα το Newcastle είναι μια 
σπουδαία πανεπιστημιακή και επιχειρηματική πόλη με ένα πολυσύχναστο εμπορικό 
λιμάνι που διαθέτει ένα ναυπηγείο μεγάλης σημασίας για ολόκληρη την επικράτεια. 
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ NEWCASTLE. Διάρκεια εκδρομής 4 ώρες. 
Ξεκινάμε από το λιμάνι του Tyne και κατευθυνόμαστε με πούλμαν για την πόλη του 
Newcastle, που βρίσκεται στις βόρειες όχθες του ποταμού Tyne στην αγγλική 
κομητεία Tyne και Wear στο Northumberland όχι μακριά από τα σύνορα με τη Σκωτία. 
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Ξεκινάμε την περιήγησή μας με μια βόλτα γύρω από το ιστορικό κέντρο της πόλης, 
όπου θαυμάζουμε μερικά κομψά βικτοριανά κτίρια και περνάμε μπροστά από το 
Μνημείο του Grey, που χτίστηκε προς τιμή του διάσημου πρωθυπουργού των 
Φιλελευθέρων που εκσυγχρόνισε το βρετανικό εκλογικό σύστημα είναι σήμερα ίσως 
περισσότερο γνωστός για το τσάι που πήρε το όνομά του. Συνεχίζουμε κατά μήκος της 
διάσημης οδού Mosley, της πρώτης στον κόσμο που φωτίστηκε με ηλεκτρισμό το 
1881. Στη συνέχεια φτάνουμε στον εντυπωσιακό Αγγλικανικό καθεδρικό ναό, που 
χτίστηκε το 1448 σε γοτθικό ρυθμό και είναι αφιερωμένος στον Άγιο Νικόλαο, και το 
Κάστρο του Νιούκαστλ, γνωστό ως Castle Keep και εγκαινιάστηκε γύρω στο 1168 από 
τον Ερρίκο Β' και όπου πήρε το όνομά της η πόλη. Το κάστρο έχει πανύψηλα τείχη και 
τεράστιες αίθουσες που χρονολογούνται από τα αρχαιότερα ίχνη της νορμανδικής 
αρχιτεκτονικής. Ολοκληρώνουμε τη βόλτα μας στις όχθες του ποταμού Tyne όπου 
μπορούμε να θαυμάσουμε μερικές από τις ιστορικές γέφυρες της πόλης, όπως τη 
γέφυρα υψηλού επιπέδου και τη φουτουριστική γέφυρα Millennium. Επιστρέφουμε 
στο πούλμαν μας με κατεύθυνση έξω από την πόλη, όπου σταματάμε για να 
τραβήξουμε μερικές φωτογραφίες του εκπληκτικού Άγγελου του Βορρά, ένα 
μοντέρνο ατσάλινο γλυπτό που απεικονίζει έναν άγγελο με τεντωμένα φτερά να 
δεσπόζει πάνω από το γύρω τοπίο σε ύψος 20 μέτρων. Ήρθε η ώρα να επιστρέψουμε 
στο πλοίο μας μέσα από τη γοητευτική ύπαιθρο που περιβάλλει το Newcastle και 
κάποτε γεμάτη με ανθρακωρυχεία, στα οποία η πόλη οφείλει μεγάλο μέρος της 
ανάπτυξής της, στη σύγχρονη εποχή. Γεύμα, δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω. 
 
5η Ημέρα: Τετάρτη 20 Μαΐου 2026 
SOUTH QUEENSFERRY / ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ (ΣΚΩΤΙΑ) – ΆΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00 

 
Θα εξερευνήσουμε το Εδιμβούργο από την άνεση του ξεναγού μας και θα δούμε τα 
πολυάριθμα μέρη της ιστορικής πρωτεύουσας της Σκωτίας που έχουν ανακηρυχθεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. 
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Το Εδιμβούργο μαγεύει τους επισκέπτες με την πλούσια ιστορία και τα εντυπωσιακά 
τοπία του. Κάθε βήμα στο Εδιμβούργο αποκαλύπτει μαγευτικά σενάρια ανάμεσα σε 
μυστηριώδη μεσαιωνικά σοκάκια και κομψούς δρόμους που πλαισιώνονται από 
κατοικίες ευγενών που κάποτε κατοικούνταν από βασιλιάδες και βασίλισσες. Μόλις 
βρεθείτε στο μαγευτικό κάστρο που σκαρφαλώνει σε μια βραχώδη επιφάνεια, είναι 
αδύνατο να μην μείνετε γοητευμένοι από τη μεγαλοπρέπεια και την εντυπωσιακή θέα 
του. 
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ. Διάρκεια εκδρομής 7 ώρες. 
 
Αποβίβαση και αναχώρηση για την  καταπληκτική πόλη του Εδιμβούργου,  
σκαρφαλωμένη εντυπωσιακά σε μια σειρά από αδρανοποιημένα ηφαίστεια  
και βραχώδεις βράχους και καυχάται για το γοητευτικό κέντρο της πόλης, το 
μεγαλύτερο μέρος της οποίας ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
UNESCO.  

Διασχίζουμε την Παλιά Πόλη με τη 
μεσαιωνική καταγωγή και τον 
λαβύρινθο από λιθόστρωτα 
δρομάκια, ελικοειδή δρομάκια και 
μεγάλους δρόμους και μας δίνουν την 
ευκαιρία να θαυμάσουμε ιστορικά 
μνημεία και γοητευτική θέα. Πρώτος 
μας σταθμός το Κάστρο του 
Εδιμβούργου, που επίσης 
χρονολογείται από τον Μεσαίωνα και 
διαθέτει επιβλητικούς προμαχώνες. 
Σκαρφαλωμένο σε μια βραχώδη 

προεξοχή που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, ήταν η κατοικία των βασιλιάδων και 
των βασιλισσών της Σκωτίας για αιώνες. Ταξιδεύουμε κατά μήκος του Royal Mile, 
(Βασιλικό Μίλι) του πιο διάσημου δρόμου στο κέντρο με θέα από μεγάλα κτίρια 
εποχής, καταστήματα που πωλούν τυπικά τοπικά προϊόντα και παλιές παμπ. 
Θαυμάζουμε την υπέροχη αρχιτεκτονική και απολαμβάνουμε τη γοτθική 
ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια, συνεχίζουμε την εξερεύνηση της πόλης καθώς περνάμε 
από το παλάτι Holyrood, την κύρια κατοικία των Βασιλικών της Σκωτίας από τον 16ο 
αιώνα, και συνεχίζουμε προς την Princess Street, τον διάσημο κεντρικό δρόμο με το 
επιβλητικό μνημείο Scott και τον κομψό κήπο του. Προαιρετική επίσκεψη στην Εθνική 
Πινακοθήκη που φιλοξενεί διάσημα έργα Σκωτσέζων και άλλων εθνικοτήτων έργα. 
Προχωράμε στη Νέα Πόλη, όπως ονομάστηκε την εποχή της κατασκευής της τον 18ο 
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αιώνα. Εκείνη η περίοδος πραγματικά άφησε το στίγμα της με τη γεωργιανή 
αρχιτεκτονική εμπνευσμένη από τους εκφραστές του νεοκλασικισμού.  
Επιστροφή στο πλοίο. Δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω.  
 
6η Ημέρα: Πέμπτη 21 Μαΐου 2026 
INVERGORDON (ΣΚΩΤΙΑ) – ΆΦΙΞΗ 09:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19:00  

 
Η περιοχή γύρω από το Invergordon προσφέρει ένα μαγευτικό ταξίδι στην πολιτιστική 
κληρονομιά των Highlands. Περπατήστε στα μονοπάτια της φύσης του Glenmorangie, 
γνωστού για τα αποστακτήρια ουίσκι. Το Cromarty Firth, ένας φυσικός κόλπος, 
προσφέρει θέα σε δελφίνια και θαλάσσια ζωή. Το κάστρο Dunrobin Castle, με την 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και τους κήπους του, είναι σαν μια βουτιά στη σκωτσέζικη 
ιστορία. Στην περιοχή Tain, μπορείτε να εξερευνήσετε την παλαιότερη βασιλική πόλη 
της Σκωτίας.  
 
Οι λάτρεις της φύσης μπορούν να ανακαλύψουν τους καταρράκτες Rogie Falls. 
Επισκεφθείτε την εκκλησία Fearn Abbey, που χρονολογείται από τον 13ο αιώνα. Το 
Μουσείο Invergordon Naval Museum περιγράφει την ιστορία της πόλης ως ναυτική 
βάση. Τα τοπικά καταστήματα διαθέτουν παραδοσιακά χειροποίητα προϊόντα και 
σουβενίρ.  
 
Σε κοντινή απόσταση από το Ινβεργκόρντον, βρίσκεται η Λίμνη του Νες! Οι ημερήσιες 
εκδρομές στο Λοχ Νες  σας δίνουν την ευκαιρία να εξερευνήσετε τα Χάιλαντς και τους 
θρύλους της μυθικής Λίμνης του Νες σε μια μοναδική ξενάγηση που αποκαλύπτει την 
ανεξερεύνητη φύση της περιοχής και ίσως να σας δώσει και την ευκαιρία για μια 
σέλφι με την Νέσι… το περηβόητο «τέρας» του Λοχ Νες! 
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΛΟΧ ΝΕΣ – ΙΝΒΕΡΝΕΣ – ΑΠΟΣΤΑΚΤΗΡΙΟ SINGLETON. Διάρκεια 
εκδρομής 8 ώρες. 

 
Επίσκεψη στην εκπληκτική φυσικής ομορφιάς λίμνη Loch Ness που βρίσκεται νότια 
του Invergordon,  θα περπατήσουμε στην πόλη Inverness πρωτεύουσα των Highlands 
και θα επισκεφθούμε ένα αποστακτήριο από τα φημισμένα Single Malt ουίσκυ που 
παράγονται στην περιοχή. Φεύγουμε από το Invergordon με πούλμαν και 
κατευθυνόμαστε προς νοτιοδυτική κατεύθυνση, περνώντας το Cromarty Firth και 
περνώντας από τα χωριά Muir of Ord και Beauly - με το υποβλητικό ερειπωμένο Priory 
του - για να φτάσουμε στον τελικό μας προορισμό, την εκπληκτική Loch Ness, το 
βαθύτερο γλυκό νερό. λίμνη στη Μεγάλη Βρετανία. Οι σκοτεινές του άβυσσοι 
φέρνουν στο μυαλό τρομερές ιστορίες και οράματα περίεργων πλασμάτων, ιδιαίτερα 
του θρυλικού τέρατος του Λοχ Νες. 
 
Κάντε κρουαζιέρα στο κανάλι Caledonian και στο Loch Ness σε αυτή την 50λεπτη 
κρουαζιέρα που αναχωρεί από το Dochgarroch. Στην κρουαζιέρα Enchantment, θα 
έχετε την ευκαιρία να ανακαλύψετε τα μυστικά του Λοχ Νες και να αναζητήσετε τη 
Nessie με τη βοήθεια σόναρ επί του σκάφους και ενός από τους έμπειρους ξεναγούς 
μας. Απολαύστε εκπληκτικά τοπία και διάσημα αξιοθέατα, όπως ο φάρος Bona και το 
κάστρο Aldorie. Φροντίστε να κρατήσετε τη φωτογραφική σας μηχανή έτοιμη! 
 
Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Ινβερνές, πρωτεύουσα των Χάιλαντς, για μια 
σύντομη περιήγηση στην πόλη. Αυτή είναι μια αρχαία πόλη, αλλά μια πόλη που 
ανοικοδομήθηκε σχεδόν εξ ολοκλήρου κατά τον 19ο αιώνα. Είναι πολύ ευχάριστο να 
περιπλανηθείς στους δρόμους του και στις δεντρόφυτες λεωφόρους που 
πλαισιώνουν τον ποταμό Νες. Στο κέντρο της πόλης του θα δούμε μερικά σημαντικά 
κτίρια, όπως το Victorian Gothic Town House. Αρχικά το δημαρχείο, τώρα είναι το 
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διοικητικό κέντρο για τα Highlands. Όχι πολύ μακριά από εδώ βρίσκουμε επίσης το 
Tollbooth Steeple, ένα καμπαναριό ύψους 45 μέτρων.Εδώ Θα έχουμε χρόνο στην 
διάθεσή μας, όσο μας επιτρέπει το πρόγραμμα μας. 

 
Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την επίσκεψή μας σε ένα από τα  γνωστά 
αποστακτήρια της περιοχής.  Στα μέσα του 13ου αιώνα, στους MacKenzies του Ord 
παραχωρήθηκαν εδάφη στα δυτικά της Σκωτίας από τον βασιλιά Αλέξανδρο Γ'. Το 
1820, ο Thomas MacKenzie του Ord κληρονόμησε το κτήμα που ξεκίνησε για την 
αναζωογόνηση της περιοχής. Ένα μεγάλο μέρος της γης του MacKenzie αφιερώθηκε 
στην καλλιέργεια του κριθαριού, ως εκ τούτου αποφάσισε να μισθώσει τη γη για ένα 
αποστακτήριο που θα κατασκευαστεί, κάτι που θα παρείχε επίσης απασχόληση όλο 
το χρόνο στους ντόπιους άνδρες.  
 
Εκείνη την εποχή, υπήρχαν εννέα μικρά αδειοδοτημένα αποστακτήρια που 
λειτουργούσαν στην περιοχή για να ανταγωνιστούν, η πλειοψηφία των οποίων 
διοικούνταν από δέκα-δώδεκα από τους ενοικιαστές αγρότες. Ολόκληρη η σοδειά του 
κριθαριού χρησιμοποιήθηκε στα αποστακτήρια καθώς ήταν ο πιο γρήγορος τρόπος 
να μετατραπεί σε ταμεία με τα οποία πληρωνόταν το ενοίκιο. Το νερό από τις τοπικές 
λίμνες, έρεε σε δύο μεγάλους υδάτινους τροχούς από τους οποίους αντλούσε τη 
δύναμή του το αποστακτήριο.  
 
Σήμερα θα ξεναγηθούμε στις σύγχρονες εγκαταστάσεις όπου παράγεται το μοναδικό 
αποστακτήριο ουίσκυ single malt στην Μαύρη νήσο και φιλοξενεί το Singleton Single 
Malt Whiskey.  
 
Επιστροφή στο πλοίο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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7η Ημέρα: Παρασκευή 22 Μαΐου 2026 
KIRWALL (ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ ΟΡΚΝΕΪ) – ΆΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00  

 
Το Kirkwall, η μικρή πρωτεύουσα των Όρκνεϋ, είναι από εκείνα τα μέρη που σε 
κερδίζουν με την πρώτη ματιά: χαμηλά πέτρινα σπίτια, καθαρός βόρειος αέρας και 
μια αίσθηση ότι ο χρόνος κυλά πιο ήρεμα. Γύρω του απλώνονται ανοιχτοί ορίζοντες, 
πράσινα λιβάδια και θάλασσα που εμφανίζεται ξαφνικά ανάμεσα σε λόφους και 
κόλπους, σαν να σε καλεί να την ακολουθήσεις. Είναι ένας τόπος “ατμοσφαιρικός” — 
άλλοτε φωτεινός, άλλοτε δραματικός, πάντα όμως αυθεντικός, με το τοπίο να αλλάζει 
χαρακτήρα καθώς κινούνται τα σύννεφα. 
 
Στην πόλη, μπορεί κανείς να απολαύσει μια χαλαρή βόλτα στα κεντρικά δρομάκια και 
να σταθεί για καφέ, γλυκό ή ένα ζεστό ρόφημα, παρατηρώντας την 
καθημερινότητα των νησιωτών. Η καρδιά του Kirkwall χτυπά γύρω από τον Καθεδρικό 
του St Magnus, ένα επιβλητικό σημείο αναφοράς, ενώ σε μικρή απόσταση βρίσκονται 
μαγαζάκια με τοπικά προϊόντα και χειροτεχνίες — ιδανικά για ένα ξεχωριστό 
αναμνηστικό. Όσοι θέλουν κάτι πιο “γεμάτο”, μπορούν να επιλέξουν και μια επίσκεψη 
σε μουσείο ή να γνωρίσουν τη γεύση των Όρκνεϋ μέσα από τοπικές γεύσεις και τα 
φημισμένα αποστάγματα του νησιού. 
 
Και κάπως έτσι, το Kirkwall γίνεται το ιδανικό “κέντρο” για να ανακαλύψει κανείς όλη 
τη μαγεία των Όρκνεϋ: από την ατμόσφαιρα της πόλης μέχρι την ύπαιθρο που 
ξεδιπλώνεται λίγα λεπτά πιο έξω. Για όσους θέλουν να δουν το νησί στην πιο 
συναρπαστική του εκδοχή, η προαιρετική εκδρομή «Ανάμεσα σε Νεολιθικούς Κύκλους 
(UNESCO), Γαλήνια Τοπία, το Γραφικό Stromness & τον Καθεδρικό του St Magnus» 
μετατρέπει τη στάση σε μια ολοκληρωμένη εμπειρία: εικόνες, ιστορία και τοπία που 
μένουν στο μυαλό πολύ μετά την αναχώρηση του πλοίου. 
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΣΤΑ ΊΧΝΗ ΤΗΣ ΝΕΟΛΙΘΙΚΗΣ ΟΡΚΝΕΫ (UNESCO), ΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ STROMNESS, ΤΟΠΙΑ ΤΟΥ 
ΒΟΡΡΑ & Ο ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΤΟΥ ST. MAGNUS. Διάρκεια εκδρομής 7-8 ώρες. 
 
Αφήνουμε πίσω μας το λιμάνι και, καθώς το πούλμαν ανηφορίζει απαλά, η Ορκνεϋ 
απλώνεται μπροστά μας σαν μια ήσυχη, βόρεια ακουαρέλα: πράσινα λιβάδια, 
χαμηλοί λόφοι, πέτρινοι φράχτες και, στον ορίζοντα, μια θάλασσα που αλλάζει 
χρώματα ανάλογα με το φως. Κατευθυνόμαστε προς την καρδιά της Νεολιθικής 
Ορκνεϋ, ένα σύνολο μνημείων στη λίστα Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, που 
μας μεταφέρει στην Ύστερη Νεολιθική — περίπου 3000–2000 π.Χ.. Εδώ έζησαν 
κοινότητες που άφησαν πίσω τους ένα μοναδικό “τελετουργικό τοπίο” και συνδέονται 
με την χαρακτηριστική κεραμική παράδοση Grooved Ware, η οποία ξεκίνησε από τα 
Όρκνεϋ και επηρέασε ευρύτερα τη Βρετανία. 
 

Πρώτη μας στάση ο 
Ring of Brodgar: ένας 
πέτρινος κύκλος που 
στέκει σιωπηλός εδώ 
και χιλιάδες χρόνια, 
σχεδόν σαν ρολόι του 
χρόνου στημένο πάνω 
στη γη. Ο αέρας περνά 
ανάμεσα στις όρθιες 
πλάκες και μοιάζει να 
κουβαλά ψίθυρους 
από τελετές, εποχές 
και ανθρώπους που 
κοιτούσαν τον ίδιο 

ουρανό πολύ πριν από εμάς. Λίγο πιο δίπλα, τα Stones of Stenness συμπληρώνουν το 
σκηνικό — λιτά, επιβλητικά, σχεδόν τελετουργικά — και μας δίνουν την αίσθηση ότι 
βρισκόμαστε σε ένα φυσικό “θέατρο” όπου πρωταγωνιστεί η πέτρα, το φως και η 
σιωπή. 
 
Συνεχίζουμε προς το πιο εντυπωσιακό ταξίδι στον χρόνο: το Skara Brae — επίσης 
μέρος της UNESCO — ένα νεολιθικό χωριό που μοιάζει να ξεπρόβαλε χθες από την 
άμμο. Περπατώντας ανάμεσα στα πέτρινα σπίτια, βλέπουμε πώς ήταν οργανωμένη η 
καθημερινότητα: δωμάτια, περάσματα και μικρές λεπτομέρειες που κάνουν την 
εικόνα απίστευτα “ζωντανή”. Είναι από εκείνα τα μέρη που σε κάνουν να 
κοντοστέκεσαι, να κοιτάς λίγο παραπάνω, και να φαντάζεσαι τις φωνές, τη φωτιά που 
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έκαιγε, τα εργαλεία, τις συνήθειες — μια ολόκληρη ζωή που συνεχίζει να αφήνει ίχνη 
μέσα στους αιώνες. 
 
Έπειτα κατηφορίζουμε προς το Stromness, ένα μικρό λιμάνι-καρτ ποστάλ, με στενά 
δρομάκια και ατμόσφαιρα θαλασσινής πολιτείας. Εδώ θα κάνουμε διάλειμμα για 
καφέ ή ένα ελαφρύ γεύμα, θα ξεμουδιάσουμε και θα έχουμε χρόνο για μια χαλαρή 
βόλτα δίπλα στο νερό, να χαζέψουμε βιτρίνες, να πάρουμε αναμνηστικά ή απλώς να 
απολαύσουμε τον βόρειο αέρα και τον ρυθμό της πόλης. Το απόγευμα, ο δρόμος μας 
χαρίζει πανοραμικές εικόνες: λίμνες που γυαλίζουν στο φως σαν καθρέφτες, απαλές 
πλαγιές, μικρές φάρμες διάσπαρτες στο τοπίο και θέες που αλλάζουν με κάθε 
σύννεφο. Και όταν ο καιρός το επιτρέπει, κάνουμε μια σύντομη στάση σε σημείο με 
θέα για τις τελευταίες φωτογραφίες — εκείνες που “κλειδώνουν” τη στιγμή και 
κρατούν μαζί τους το φως, την αίσθηση του τόπου και αυτή τη χαρακτηριστική γαλήνη 
των Όρκνεϋ. 

 
Στο Kirkwall μας 
περιμένει ο 

επιβλητικός 
Καθεδρικός του St 
Magnus, ένα 
μνημείο που 
άρχισε να χτίζεται 
το 1137 και ακόμη 
και από μακριά 
“κρατά” τον 
ορίζοντα της 
πόλης. Είναι 
φτιαγμένος από 
τοπικό κόκκινο και 
κίτρινο ψαμμίτη, 

που του δίνει αυτή τη ζεστή, δίχρωμη όψη, ενώ το ύφος του είναι κυρίως ρωμανικό: 
βαριοί, στρογγυλοί κίονες, δυνατές καμάρες και μια αίσθηση στιβαρότητας που σε 
αγκαλιάζει καθώς μπαίνεις μέσα. Στις λεπτομέρειες και στα μεταγενέστερα στοιχεία, 
ξεχωρίζουν και πιο γοτθικές προσθήκες, σαν μια “δεύτερη ανάσα” του ίδιου κτιρίου 
μέσα στους αιώνες. Δεν είναι τυχαίο ότι θεωρείται διατηρητέο κτίριο Α’ κατηγορίας 
(Category A listed) — από τα σημαντικότερα ιστορικά κτίσματα της Σκωτίας. Έπειτα 
από την επίσκεψη, απολαμβάνουμε μια τελευταία χαλαρή βόλτα στο κέντρο και 
επιστρέφουμε στο πλοίο με άφιξη γύρω στις 17:00, με το βλέμμα γεμάτο πέτρα, φως 
και βόρειο μεγαλείο. 
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8η Ημέρα: Σάββατο 23 Μαΐου 2026 
ΕΝ ΠΛΩ ΠΡΟΣ ΑΜΒΟΥΡΓΟ – ΆΦΙΞΗ 08:00 

 
Απολαύστε την τελευταία ημέρα στη θάλασσα με δραστηριότητες στο πλοίο. 
Χαλαρώστε στα πολυτελή σπα, εξερευνήστε τα καταστήματα ή απολαύστε 
γαστρονομικές εμπειρίες στα εστιατόρια. 
 
 
9η Ημέρα: Κυριακή 24 Μαΐου 2026 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ / (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
 
Άφιξη στο λιμάνι του Αμβούργου στις 08.00 το πρωί.  
 
Μετά την αποβίβαση, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αμβούργου και επιστροφή στην 
Αθήνα με πτήση της Aegean Airlines (A3-825) στις 11.05 με άφιξη στις 15.05.  
 
*Συνεχίζουμε με πτήσεις προς Θεσσαλονίκη ή άλλα αεροδρόμια της Ελλάδας. 
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Το Costa Favolosa είναι ένας πλωτός παράδεισος που συνδυάζει τέχνη, γαστρονομία 
και πολυτέλεια για μια μοναδική εμπειρία κρουαζιέρας. Ξεχωρίζει για την 

καλλιτεχνική του αισθητική και τη γευστική του ποικιλία, με 400 έργα σύγχρονων 
καλλιτεχνών και 9 εστιατόρια που συνδυάζουν ευρωπαϊκή και ασιατική κουζίνα. 

 
 Ξεχωρίζουν το Archipelago, το Teppanyaki, το Sushino at Costa και η Pizzeria 

Pummid’Oro. Επιπλέον, διαθέτει 9 μπαρ, 4 πισίνες, 5 υδρομασάζ, ένα θέατρο με 
1.282 θέσεις, καζίνο, δισκοθήκη, spa, γκαλερί καταστημάτων, βιβλιοθήκη και lounge 
με ζωντανή μουσική. Οι εξωτερικοί χώροι περιλαμβάνουν το "Lido dell’Ondina" και 

το "Lido Belvedere". 
 
Εστιατόρια (9): Archipelago, Teppanyaki, Sushino at Costa, Pummid’Oro, The Salty 
Beach Street Food 
 
Σαλόνια & Μπαρ: Aperol Spritz Bar, Wine Bar, Sunset Lounge Bar 
 
Spa & Αθλητισμός: Solemio Spa (ανακαινισμένο), Γυμναστήριο 
 
Πισίνες (4) & Υδρομασάζ (5): Συμπεριλαμβάνονται το Lido dell’Ondina & το Lido 
Belvedere 
 
Διασκέδαση: Θέατρο (1.282 θέσεις), Colosseo, Καζίνο, Δισκοθήκη, Βιβλιοθήκη, 
Squok Club, Arcade Games Room, Galleria Shops. 
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2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

Μονόκλινη Εσωτερική Καμπίνα: 

Μονόκλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: 

Μονόκλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 
 

Κρατήσεις με προκαταβολή 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ σε με 

 

www.mariostravel.com info@mariostravel.com 

http://www.mariostravel.com/?fbclid=IwAR0jXbI8lbLIzTkAP9phL04tRiS3p7oMNXXoahK1Fr14D-AL0VWCnUSAHgo
mailto:info@mariostravel.com
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines  (Αθήνα – Αμβούργο – Αθήνα).  

• Φόροι Αεροδρομίων. 

• Μία (1) Βαλίτσα 23 και μία (1) Χειραποσκευή 8kg. 

• Mία (1) Διανυκτέρευση στο Αμβούργο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* ή 3* 
Superior. 

• Λιμενικά Τέλη σε όλα λιμάνια προσέγγισης. 

• Φιλοδωρήματα για το πλοίο. 

• Ελληνόφων Συνοδός καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

• Ελληνόφωνη Ξενάγηση στο Αμβούργο όπως περιγράφεται στο πρόγραμμα. 

• Μεταφορές από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο στο Αμβούργο.  

• Διαμονή σε 2κλινη Καμπίνα σύμφωνα με την επιλογή σας. 

• Πλήρης Διατροφή με Γεύματα σε Μπουφέ ή Σετ Μενού στα εστιατόρια του 
κρουαζιερόπλοιου.  

• Το Πρόγραμμα Διασκέδασης & ψυχαγωγίας και Γυμναστήριο. 

• Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών.  

• Προαιρετικές δραστηριότητες-εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης. 

• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου. 

• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα. 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ 

• 70+ ημέρες πριν την αναχώρηση: χρέωση €80. 

• 69-40 ημέρες πριν την αναχώρηση: 30% ακυρωτικά επί του συνόλου. 

• 39-22 ημέρες πριν την αναχώρηση: 45% ακυρωτικά επί του συνόλου. 

• 21-10 ημέρες πριν την αναχώρηση: 65% ακυρωτικά επί του συνόλου. 

• 9 ή λιγότερες ημέρες πριν την αναχώρηση ή non-show: 100% ακυρωτικά επί 
του συνόλου. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ με AEGEAN AIRLINES 
16 Μαΐου 2025: A3-824 / ATH 07.55 – ΗΑΜ 10.10 
24 Μαΐου 2025: A3-825 / ΗΑΜ 11.05 – ΑΤΗ 15.05 

 

ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

1. Αμβούργο, Γερμανία - 20.00 

2. Εν Πλω - - 
3. Νιουκάστλ, Αγγλία 07.00 19.00 

4. South Queensferry, 
Σκωτία 

08.00 18.00 

5. Ινβεργκόρντον, Σκωτία 09.00 19.00 
6. Kirkwall, Σκωτία 08.00 18.00 

7. Εν Πλω - - 
8. Αμβούργο, Γερμανία 08.00 - 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ €, σε δίκλινη καμπίνα. Για την επιβεβαίωση της 
κράτησης απαιτείται 30% προκαταβολή της συνολικής αξίας της κράτησης και εξόφληση 30 
ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. 

• Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 30 ημερών 
απαιτείται άμεση εξόφληση. 

• Μπορείτε να ταξιδέψετε μόνο με ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ. Για την ολοκλήρωση της κράτησης, είναι 
απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία σας όπως αυτά αναγράφονται στο 
Διαβατήριο.  

• Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και 
Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

• Οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων όπως επίσης και της κρουαζιέρας δεν είναι 
σταθερές. Είναι συνδεδεμένες με τη διαθεσιμότητα/ πληρότητα των αεροσκαφών και των 
κρουαζιερόπλοιων. 

• Η έγκαιρη κράτηση, σας εξασφαλίζει διαθεσιμότητα στην κρουαζιέρα και την κατηγορία 
καμπίνας που επιθυμείτε καθώς και στις αεροπορικές θέσεις σε ανταγωνιστικές τιμές. 

• Τα εστιατόρια Club & Samsara έχουν επιπλέον χρέωση. 

• Σχετικά με την διαδικασία της επιβίβασης & αποβίβασης στο κρουαζιερόπλοιο αλλά και στα 

λιμάνια που προσεγγίζει αυτό, ο κάθε επιβάτης είναι υποχρεωμένος να διαθέτει με δική 

του ευθύνη τα απαραίτητα έγγραφα (διαβατήριο, άδεια παραμονής, ταυτότητα. βίζα, 

κλπ).  H Costa Cruises δεν  

φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν επιτραπεί από τις αρχές σε κάποιον επιβάτη η 

επιβίβαση ή/και αποβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο ή στα λιμάνια προορισμού. Επίσης, δεν 

δικαιούται ο επιβάτης να αιτηθεί καταβολή αποζημίωση ή επιστροφή των χρημάτων του σε 

μια τέτοια περίπτωση. 
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Χωρητικότητα: 114.500 τόνοι // Κατασκευή: 2012 // Ανακαίνιση: Μάρτιος 2022 // 
Καταστρώματα: 17 (13 για χρήση επισκεπτών) // Μήκος: 290 μ. // 

 Μέγιστη Ταχύτητα: 23 κόμβοι // Επιβάτες: 3.800 //  
Καμπίνες: 1.508 (70 Σουίτες, 524 με μπαλκόνι) 

 
Το Costa Favolosa είναι ένα πολυτελές κρουαζιερόπλοιο που κατασκευάστηκε το 

2012 και ανακαινίστηκε τον Μάρτιο του 2022. Με μήκος 290 μέτρα και χωρητικότητα 
114.500 τόνων, μπορεί να φιλοξενήσει έως 3.800 επιβάτες σε 1.508 καμπίνες, εκ των 
οποίων 70 είναι σουίτες και 524 διαθέτουν μπαλκόνι με θέα στη θάλασσα. Το πλοίο 

έχει 17 καταστρώματα, εκ των οποίων τα 13 είναι προσβάσιμα στους επισκέπτες, 
ενώ μπορεί να πλεύσει με μέγιστη ταχύτητα 23 κόμβων. 

 

Το κρουαζιερόπλοιο Costa Favolosa είναι ένα από τα μεγαλύτερα κρουαζιερόπλοια 
της Costa! Αυτό σημαίνει ότι διαθέτει χώρο για όλες τις δραστηριότητες κι όλα τα 

γούστα. 

Ο χώρος του είναι γεμάτος εκπλήξεις! Η λάμψη βρίσκεται παντού – θα βρεις 
κρύσταλλα, μάρμαρο, όνυχα κι αλαβάστρινες λεπτομέρειες σε όλο το πλοίο. Τα  

εστιατόρια του κρουαζιεροπλοίου, είναι γεμάτα κρύσταλλα κι ανάγλυφες 
λεπτομέρειες που θα συνοδεύουν το ιταλικό σου φαγητό, ενώ πολυτέλεια θα βρεις 

και στα 13 bar. Πολύχρωμα έργα τέχνης βρίσκονται παντού και σε κάνουν να 
χαμογελάς. Ρωμαϊκά αγάλματα διακοσμούν τα καταστρώματα. Έτσι, οι κρουαζιέρες 

με το κρουαζιερόπλοιο Costa Favolosa είναι πολυτελείς! 
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• ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ CLASSIC – IC 
 

Οι εσωτερικές καμπίνες είναι περίπου 16τμ και εξοπλισμένες με ένα διπλό 
κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα προσθήκης 3ης/4ης κλίνης.  
Διαθέτουν μπάνιο με ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και χρηματοκιβώτιο. Επίσης με extra χρέωση 
παρέχουν σύνδεση WiFi και Mini Bar. 

 

• ΚΑΜΠΙΝΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΜΕ ΘΕΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ – EV 
 

Οι εξωτερικές καμπίνες με θέα στη θάλασσα είναι περίπου 16τμ και εξοπλισμένες 
με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα προσθήκης 3ης/4ης 
κλίνης. Διαθέτουν μεγάλο παράθυρο με ανεμπόδιστη θέα, μπάνιο με ντουζιέρα 
και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση, τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και 
χρηματοκιβώτιο. Επίσης με extra χρέωση παρέχουν σύνδεση WiFi και Mini Bar. 

 

• ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΜΠΑΛΚΟΝΙ – BC 
 

Οι εξωτερικές καμπίνες με μπαλκόνι είναι περίπου 19τμ και εξοπλισμένες με ένα 
διπλό κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα προσθήκης 3ης/4ης κλίνης.  
Διαθέτουν μπάνιο με ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και χρηματοκιβώτιο. Το μπαλκόνι διαθέτει 
τραπέζι και καρέκλες. Επίσης με extra χρέωση παρέχουν σύνδεση WiFi και Mini 
Bar. 

 
Παροχές Καμπινών: 

• Μπάνιο με ντους 

• Γραφείο 

• Καναπές 

• Κλιματισμός 

• Μίνι μπαρ 

• Θυρίδα ασφαλείας 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Τηλέφωνο 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
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ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ 

• 6 εστιατόρια μεταξύ αυτών και τα Archipelago, Sushino at Costa, Teppanyaki 

Restaurant και η Gelateria Amarillo 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗ 

• Samsara Spa  

• Γυμναστήριο  

• Πισίνα θαλασσοθεραπείας  

• Σάουνα  

• Turkish bath  

• Σολάριουμ  

• 5 Υδρομασάζ  

• 4 Πισίνες  

• Εξωτερικός χώρος για τρέξιμο 

 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

• 12 Bars and Lounges μεταξύ αυτών και το Sunset Lounge Bar  

• Θέατρο  

• 4D Σινεμά  

• Προσομοιωτής Grand Prix  

• Water slide  

• Καζίνο  

• Ντίσκο  

• Πισίνα  

• Internet Point  

• Βιβλιοθήκη  

• Shopping Centre  

• Squok Club  

• Παιδική Πισίνα 
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Αθλητικές Εγκαταστάσεις: Εξασκηθείτε στον multisport χώρο των 6,200 τ.μ., όπου 
μπορείτε να παίξετε ποδόσφαιρο, μπάσκετ ή βόλεϊ. Αυτός ο χώρος προσφέρει την 
τέλεια ευκαιρία για να διατηρήσετε τη φυσική σας κατάσταση ενώ απολαμβάνετε 
την θέα του απέραντου ωκεανού.  
 
Σπα και Ευεξία: Η εγκατάσταση σπα του πλοίου, που εκτείνεται σε τρεις ορόφους 
και πρόσφατα ανακαινισμένη (Απρίλιος 2023 TBD), περιλαμβάνει 
θαλασσοθεραπεία, σάουνα και χώρο χαλάρωσης. Επίσης, υπάρχει ένα αφιερωμένο 
εξωτερικό πισίνα και ένα γυμναστήριο με θέα στη θάλασσα, εξοπλισμένο με 
σύγχρονα όργανα Technogym®, τα οποία είναι συμπεριλαμβανόμενα στην τιμή. 
 
Πισίνες και Υδάτινες Δραστηριότητες: Το πλοίο διαθέτει τρεις πισίνες, μία από τις 
οποίες έχει αναδιπλούμενη στέγη, και οκτώ υδρομασάζ, προσφέροντας υπέροχη 
θέα στον ωκεανό από κάθε γωνία του πλοίου. 
 
Παιδικές Εγκαταστάσεις: Ένα ολόκληρο κατάστρωμα είναι αφιερωμένο στους 
μικρούς μας επισκέπτες, με πισίνα αποκλειστικά για αυτούς, νεροτσουλήθρα, 
κάστρο και πειρατικό καράβι για ατελείωτο παιχνίδι. 
 
Καζίνο και Παιχνίδια: Για τους λάτρεις του παιχνιδιού, το καζίνο του Costa Diadema 
προσφέρει 81 κουλοχέρηδες και 9 τραπέζια παιχνιδιού, συμπεριλαμβανομένων 
τριών τραπεζιών Ρουλέτας, τριών τραπεζιών Πόκερ, δύο τραπεζιών Fun 21 Blackjack 
και ενός τραπεζιού Baccarat. 
 
Γαστρονομικές Εμπειρίες: Απολαύστε εκλεκτές γευστικές επιλογές στο Archipelago, 

το γκουρμέ εστιατόριο μας στο κατάστρωμα 5, όπου προσφέρονται τα μενού τριών 

σεφ με αστέρι Michelin. Για ένα εντυπωσιακό ασιατικό γεύμα, το Teppanyaki 

προσφέρει ένα ζωντανό μαγειρικό σόου με διάφορα πιάτα από ψάρι, κρέας και 

λαχανικά. Η αυθεντική ιαπωνική εμπειρία σας περιμένει στο Sushino at Costa, όπου 

μπορείτε να δοκιμάσετε nigiri, maki και sashimi. Για τους λάτρεις της ιταλικής 

κουζίνας, η Pizzeria Pummid’Oro προσφέρει εξαιρετική πίτσα με υλικά υψηλής 

ποιότητας. Στο Steak House, οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν πρώτης 

ποιότητας κομμάτια κρέατος σε ένα κομψό περιβάλλον. Επιπλέον, το Salty Beach 

Street Food στο κατάστρωμα 10 προσφέρει ελκυστικές επιλογές όπως μπέργκερ, 

γεμιστή φοκάτσια και τηγανητές πατάτες, διαθέσιμες όλες τις ώρες. 
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ΠΑΚΕΤΟ ΠΟΤΩΝ "MY DRINKS" 
Τιμή / άτομο (επικοινωνήστε μαζί μας)  
 
Για όσους επιθυμούν να έχουν διαθέσιμα αλκοολούχα και μη αλκοολούχα ποτά 
κατά τη διάρκεια της ημέρας, και όσοι, για το απεριτίφ και μετά το δείπνο, 
απολαμβάνουν ιδιαίτερα τα κοκτέιλ.  
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Καφέ και καπουτσίνο, ζεστά ροφήματα, αναψυκτικά  

• Βαρελίσιες μπύρες, απεριτίφ και βερμούτ, όλα τα κοκτέιλ (εκτός από μοριακά, 
στερεά και premium)  

• Επιλογή από τα καλύτερα αποστάγματα και ουίσκι, όλα τα λικέρ και bitters  

• Επιλογή κρασιών σε ποτήρι  

• 1 μπουκάλι μεταλλικό νερό (0,5 λίτρα) την ημέρα για κάθε ενήλικα που 
ζητείται σε οποιοδήποτε μπαρ του πλοίου (όχι από το μίνι μπαρ)  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Εξαιρούνται επώνυμες μάρκες και είδη από το μίνι μπαρ της καμπίνας.  

• Το πακέτο πρέπει να γίνει κράτηση από όλους τους επισκέπτες με τον ίδιο 
αριθμό κράτησης ή/και που ταξιδεύουν στην ίδια καμπίνα.  

• Το πακέτο που προορίζεται για μικρούς επισκέπτες ηλικίας 4 έως 17 ετών δεν 
περιλαμβάνει αλκοολούχα ποτά.  

• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα μπαρ του κρουαζιερόπλοιου 

• Δεν ισχύει για θεματικά εστιατόρια (όπως το Archipelago και το Steak House) 
 
 

 

 
Για να μπορέσουν να πραγματοποιηθούνε οι εκδρομές και για την καλύτερη 

οργάνωση τους θα χρειαστούμε την άμεση συμμετοχή - εγγραφή σας!!! 
 

Ελάχιστη Συμμετοχή ανά εκδρομή είναι τα 20 άτομα 
 

Δηλώσεις συμμετοχής στο email info@mariostravel.com  
συμπληρώνοντας το όνομα σας καθώς και την εκδρομή της επιλογής σας 

 
 

 

mailto:info@mariostravel.com


   2510 231 423 & 210 331 2283   www.mariostravel.com                     

 


